

国际名车展将于4月2日盛大启幕,多种车型,超值优惠,等您来买车,就到国际名车展!



去年的国际名车展吸引了众多市民前来看车

□记者 陈晓佳/文 李卫超/图

最近,不少市民都在议论要到国际名车展看看。4月2日至4月5日,国际名车展将在新区洛阳市体育中心盛大开展,多种车型,超值优惠。买车,就到国际名车展!

逛国际名车展,多个优惠活动邀您参加

国际名车展由中国汽车工业国际合作有限公司(简称中汽国际)、洛阳日报报业集团、洛阳广播电视台主办,是豫西地区参展品牌最多、规模和影响最大的车界大展。国际名车展今年已是第15届,15年来,其以良好的信誉和口碑赢得众多消费者和车展商的一致认可。

在本届车展上,设有丰富多样的优惠活动,6款车型无底价拍卖即是

其中的一个。在国际名车展期间,每天10时、15时各进行一场新车拍卖活动,每次拍卖一辆车,您一定要去看看,没准能以远低于市场的价格买到心仪的车。

在车展现场,还将举行精彩好玩儿的《英雄联盟》洛阳春季邀请赛,广大网友大咖、电竞高手将一决高下,精彩不容错过。

您只要有车展门票,就能参加抽奖活动,将有神秘大奖等着您。往届国际名车展有宝马1系、5000元现金、山地自行车等大奖,今年的大奖依旧很丰厚,您一定不要错过。

很多市民买车,就等国际名车展

逛车展,图的就是实惠,来国际名车展买车,就是划算。一些市民早早打听好了国际名车展的开展时间,打

算到时间来看看。一些市民提前看好了车型,就等国际名车展时优惠购买。

在去年的国际名车展上,王先生购买了一辆家用轿车,比平时便宜不少,这让他尝到了甜头,今年他把国际名车展推荐给了周围的朋友。

40多岁的李先生4年前买了一辆家用轿车,今年他看中了一款商务车,在看好车型,咨询了价格后,他打算到国际名车展上下单。“在车展上买车划算。”李先生说。

“最近有很多市民提前来看车,准备等国际名车展再买。”一名4S店的负责人说。

“国际名车展参展的商家多,车展上车的价格是厂家补贴和经销商让利后的,因此比较划算。”一名汽车参展商说,很多人等到车展后又想买,发现价格高了不少,懊悔不已。

想买车,在国际名车展上可享全年最低价,您千万不要错过。

2014年至2015年实施的电商项目,可申请资金扶持 单个电商项目最高支持金额500万元

□记者 韩铁栓

昨日,记者从市商务局获悉,我市今年的省级电子商务扶持项目申报工作已经开始,凡在2014年1月1日至2015年12月31日实施的电子商务项目,依法纳税满一年,开展电子商务业务并具有相关资质的,均可在本月底前到企业营业执照工商注册地所在的县(市)区商务局,以及高新区、伊滨区、龙门管委会等商务主管部门申报。

这次省级电子商务扶持项目扶持对象主要是电子商务基地类项目(含园区、楼宇、中心等),电子商务平台类项目,以及电子商务应用和服务类项目。其中,对电子商务基地类项目,将采取以奖代补的方式给予支持,对其主办单位或建设运营单位给予奖励,奖励标准每平方米不超过120元,单个项目最高支持金额不超过500万元;对电子商务平台类、应用和服务类项目,则按不超过实际投资额的30%给予支持,单个项目最高支持金额不超过500万元。

具体申报程序和需提交的材料,企业可向市商务局进行咨询,咨询电话:63935738。

(豫)医广[2015]第10-29-525号

洛阳阳光男科医院

男科专线
0379-63156789

院址: 洛阳市九都路与解放路口西南角

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。